

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА УПРАВЛІННЯ



НАЦІОНАЛЬНА ІДЕЯ: ОСНОВА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В ХХІ СТОЛІТТІ

Міжнародна науково-практична конференція,
Харківський національний університет будівництва та архітектури,
Харків, 4 — 5 травня 2017 р.

4 — 5 травня 2017 року в Харківському національному університеті будівництва та архітектури було проведено Міжнародну науково-практичну конференцію «Національна ідея: основа стратегії розвитку українського суспільства в ХХІ столітті», присвячену 100-річчю Української революції 1917 — 1921 років. Саме національна ідея, заснована на підвалинах суверенітету нації та національної держави, обґрунтовує демократичний механізм, що реально дозволяє кожному громадянину реально впливати на політичний процес шляхом участі у формуванні суспільно значущих рішень та контролю за їх реалізацією.

Організаторами цього наукового та виховного форуму виступили чотири провідних харківських університети: Харківський національний університет будівництва та архітектури, Національний технічний університет «ХПІ», Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка, Харківський національний



педагогічний університет імені Г.С. Сковороди.

Відкриваючи роботу конференції ректор ХНУБА, Народний архітектор України, доктор архітектури, професор Ю.М. Шкодовський зазначив, що «розуміння кожним членом українського суспільства національної ідеї сьогодні є конче важливим для розбудови України як квітучої, демократичної, європейської держави. Пошуки нашої національної ідеї розпочалися давно, мали теоретичний та практичний виміри. 100-річчя Української революції 1917 — 1921 років, яке ми зараз відзначаємо, у певному сенсі також було практичним пошуком української національної ідеї».

Проведений захід став ще одним необхідним теоретичним кроком — було підготовлено 120 наукових доповідей — щодо розробки національного розвитку у новому тисячолітті.

На засіданнях конференції, в роботі яких взяли участь фахівці-суспільствознавці різних галузей з України, Азербайджану, Словачії, РФ, Лівану розглядалися сутність національної ідеї та її складові, проблеми реалізації національної ідеї в ретроспективі та перспективі, а також роль українського козацтва як носія та охоронця українства в минулому та сучасності.

Велика увага була приділена національно-патріотичному вихованню у сучасних складних суспільно-політичних умовах як важливій складовій національного освітнього процесу. Окремим напрямом досліджень стало вивчення сприйняття української національної ідеї сучасною молоддю. Авторами багатьох досліджень стали українські студенти та аспіранти — національна молодь виступала на форумі не тільки як об'єкт, а й як активний та небайдужий суб'єкт досліджень.